
 

Slovníček-Koronavirus 2020 

COVID-19- onemocnění způsobené virem, který objevil poprvé v roce 2019 

v čínské provincii Wu-chan 

Dezinfekce-tekutina, která slouží k dezinfekci kůže a potravin 

Epidemie-hromadný výskyt onemocnění s velkým počtem  

Epidemiolog-člověk zabývající se epidemií, doporučuje opatření 

Choco_afro ig- poslanec parlamentu Dominik Feri a jeho instagramový profil, 

na který každý den dává nové informace o opatřeních atd.. 

Incidence-počet nových případů onemocnění  

Izolace-oddělení nakažených jedinců od ostatních vnímavých osob, u méně 

závažných případů domácí izolace u vážnějších ve zdravotnickém zařízení 

Karanténa-oddělení osob podezřelých z nákazy od ostatních vnímavých osob, 

doba této u této nemoci je 14 dní 

Nouzový stav-zákaz volného pohybu na osob na veřejnosti, aktuální stav do 

30. dubna 

Opatření kvůli koronaviru-epidemiologové doporučují jistá opatření, např. 

dezinfekci, roušky atd.. 

Pandemie-hromadný výskyt onemocnění na území více států několika 

kontinentů 

Patogen-původce infekčního onemocnění (může jim být virus, bakterie, 

houba, prvok) 

Respirátor-ochrana, která chrání ústa a nos, nyní je povinná minimálně až do 

konce června 

SARS-těžký akutní respirační syndrom, zdrojem nákazy byli netopýři 

Ústřední krizový štáb-pracovní orgán vlády k řešení krizových situací státu 

 



Závěr 

Při práci na tomto projektu jsem dala dohromady slova, která jsem začala 

používat při trvání nouzového stavu. Myslím, že za tyto dva měsíce jsme začali 

všichni užívat slova, která jsme dosud nepoužívali. Například dřív nám nebylo 

přirozené nosit roušku a na lidi, kteří ji měli, jsme koukali divně a teď? Koukáme 

divně na ty, co ji nemají.  

Myslím si, že naše republika s tím vyšla dost dobře… V některých zemích to je 

až neskutečné, jak jim to obrátilo život naruby. Ve Francii například dostávají 

pokuty, když opustí své bydliště na více jak 200 metrů. Upřímně předpokládám, 

že přijde druhá vlna, ale pevně věřím, že jsme všichni už silnější a připravenější. 


